

正誤表

生徒募集要項（冊子）に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

記

訂正箇所	誤	正
3 ページ 自己推薦入試要項 表の5段目 箇条書きの「イ」	推薦書提出期間	調査書提出期間